



Сейчас кажется дикостью, что еще несколько столетий назад людей пытали страшно, желая добиться признания в том, в чем они не были виноваты. Сейчас же пыточные инструменты используют только удовольствия ради, да и то определенная категория лиц. Между тем, они используют приспособления, которые были придуманы еще несколько веков назад. К примеру, существуют такие, которые объединены общим названием «Инструменты для пыток железом». Что же стоит рассказать о видах подобных орудий подробнее.

Испанский сапог – известнейшее приспособление. Он известен благодаря упоминаниям в романах. Он представлял собой механизм из металла, который своей формой напоминал сапог, но с проработанной системой винтов. Его надевали на ногу жертве, сжимали им голень и при этом ломали пытаемому кости. Если умелый и усердный палач работал с человеком, то нога превращалась в месиво...

Аналогом испанскому сапогу был железный тапок. Его придумали в Австрии. Это произошло в конце семнадцатого столетия. Он походит по форме на домашние тапки, которые человек носит сегодня. Вместо системы винтов были придуманы колокольчики. Таким образом, можно было отрегулировать размер тапка по ноге человека, который подвергался пыткам. Надев на ногу тапок, человека отправляли на странствования по городу, и, вся улица при этом знала, что идет наказанный за тот или иной грех. В данном случае речь идет о публичном, а не об индивидуальном наказании. Палачи не испытывали никаких неудобств, так как от них ничего не требовалось, лишь осуществление контроля над тем, как человек обул обувь.

Автор: Administrator
21.04.2013 00:00 -

И еще существовал так называемый железный башмак, который опять же был изготовлен по принципу испанского сапога. Его надевали на стопу, тем самым оставляя свободной голень. Усердствуя в наказании, палач мог сломать человеку пальцы на ногах и стопе.